'pendrepHbLIN 3axBaT 0,6M3

OPM-64

CepuinHbIn HoMmep rpendepa 06.4 .

CEPUMHBIN HOMEP UunuHapa
CEePUNHbIN HOMEP UMnnHapa
CepuUrHbIN HOMEpP uunuHapa
CEPUNHbIN HOMEP UunuHapa

[MponssoanTenb ocTaBnseT 3a cobon npaeso 6e3 yBegomMmneHua r|0Tpe6v1Ten;| BHOCUTb M3AMEHEHUA B KOHCTPYKUNIO nsgenun ans yny4dweHuna
NX TEXHOMNOIMMYeCKNxX U aKcnnyaTtaumMoHHbIX NapamMeTpoB. Bua nsgenuii MoxeT HE3HAYUTENbHO OTNNYATLCS OT npenctaBfeHHbIX Ha
M306pa)KeHI/IF|X. Ccbinka Ha aKTyaJ'IbeIVI AOKYMEHT Ha nocnegHew CTpaHuue.

Ne

npoekt | OPM-20151228-00

mogens OPM-64

KaTanor 3anuacten rperidepa 0,6m3

c25.12.20151M0 ..cccovvreeennnnn.

19.03.2023

OO0 "Opwuc lNpom"

JIlner

MacnopT rpendepa OPM-64

dopmat A4




Bupka rpencepa

Jaited mpUR S
Cugnwincaini M
TR AL LE W GET L
0Lz poipopa

R L FE TR RO T T
RS R TEE LT i

OPHCIIPOM
L .
TPEMOEP
OPM-64

CELil

CAENAHO B POCCHK

Azanz Mt rHapeCTesE 22 MMz

MapK1UpoBKa rpendepa
¢ 06.41.00.0001 no ...

CEPUMHBIN HOMEP

Bapu1aHT UCIMOJTHEHNA

TUN NenecTkoB
KOJI1-BO J1€MNeCTKOB

Kopnyc

TWN NENeCTKOB:
0-nenecTkn OTKpbITbIE
1-nenecTkn nonys3akpbITble
2-nenecTkun 3akpbITble

3-nenecTkn Nony3akpbiTble, TUM 2

BapyaHT UCMNOSTHEHWS:

00 - ctaHaapT

01 - TopmMO3 packaynBaHus
02 - pon.3awmTa PB[]
03-01+02

20 - 2 poTtatopa

21-20+ 01

22 -20+02
23-20+01+02

MapKMpoBKa LunnHapa
00000 —

rrrr.mm.an 9063462-01 ——

opwuc npom 9241931-01

apTUKyn yunuHapa
Aarta 1 apTukyn rmnb3bl
CEPUNHBIN HOMEP

NMpumeyaHuna cTp.50-51

1. C 20191012 nameHeHo 3Ha4yeHe BapunaHTa ucnosiHeHna 22,|cm. n.20

2.

Ne

MPOEKT |

mogens OPM-64

KaTanor 3anuacten rperidepa 0,6m3

c25.12.20151M0 ..cccovvreeennnnn.

OO0 "Opwuc lNpom"

JIlner

MacnopT rpendepa OPM-64

dopmat A4




NMony3akpbiTbiK 4%, cepbra type A

ApTukyn OnucaHue
1. 20170404-00 [I'pendpep 06.41 6e3 cepbru
2. 20170404-01 "pencpep 06.41 B cb6. ans Liebherr
3. 20170404-02 [pencpep 06.41 B c6. ansa Cat
4. 20170404-03 [pendpep 06.41 B c6. ansa Fuchs
5. 20170404-04 [penagep 06.41 B cb6. ona Sennebogen
6. 20170404-05 [pendep 06.41 B c6. ona Doosan
7. 20170404-06 ['penapep 06.41 B c6. ona Liebherr (ock 70)
8. 20170404-07 Tpencep 06.41 B cb6. ana Atlas
9. 20170404-08 TI'peungep 06.41 B c6. ona UMG 200
10. 20170404-09 [pendep 06.41 B c6. ana UMG 350
11. 20170404-10 [pencpep 06.41 B c6. ona Hitachi
MOJSTHbIA CMIUCOK apTUKYSOB (CChisika)
NMpumeyanus ctp.50-51
1. [pendbep KoMMnekTyeTca NnogBeckon ¢ nansuem n komnnekrom PBL ans
NOOKITIOYEHNS K TNOpOCUCT VIaLLINHBI.
2.  Onsa UMG cm.npumeyarue|n.15
3. [HononHuteneHas 3awmta PB[ cwm. npmmeanme
Ne MPOEKT |

mogens OPM-64

KaTanor 3anuacten rperidepa 0,6m3

c 25.12.2015 no

OO0 "Opwuc lNpom"

JIlner

MacnopT rpendepa OPM-64

dopmat A4



http://akoul.ru/files/ORM-64article.pdf

N. Aptukyn Kon-so OnucaHue Drg No.
1. 1 Kopnyc rpendepa
2 4 Ji = 6
. elfecToK B CO.
Ne npoekt | OPM-20151228-00
mogens OPM-64 Nuncr
Kartanor 3anuacreit rpeitdepa 0,6m3 OOO "O p M C I_I po M " 4

€25.12.2015 N0 ...ooeevienen. 19.03.2023

MacnopT rpendepa OPM-64

dopmat A4



N. Aptukyn Kon-so OnucaHue Drg No.
1. 1 [peiadhep mex.

>6
2. 1 PB

(136

3. 1 3awwmTa PB[]

> 141
No MPOEKT |

mogens OPM-64

KaTanor 3anuacten rperidepa 0,6m3

c25.12.2015no ..............

19.03.2023

OO0 "Opwuc lNpom"

JIlner

MacnopT rpendepa OPM-64

dopmat A4



>[5

return
N. ApTukyn Kon-Bo OnucaHue Drg No.
1 1 MoaBecka

>7?

2. 1 MosopoTHbIN Npusoa, 1 potatop [>14]
2. 1 >7?
3. 1 NoawmnHmK
3. 1 MNoawmnnHUK >1?
4, 1 MOBOPOTHbIN KOMMEKTOP
4. 1 [TOBOPOTHbBIN KOSNEKTop >
. ) 'vopounnuHap, NOAKMOM.
6. 1 Topmo3s packaumsaHna SSB
Ne npoekt | OPM-20151228-00

mogens OPM-64

KaTanor 3anuacten rperidepa 0,6m3

c25.12.20151M0 ..cccovvreeennnnn.

OO0 "Opwuc lNpom"

19.03.2023

JIlner

MacnopT rpendepa OPM-64

dopmat A4



>_14
return

10 P45

12 >045]

16 >045] 2 /|
@ﬁ
©) 5

—

170201-2000-00
>3ameHa Ha 170201-2000-01
170201-2000-01 1
7026761-00 4
8

160105-1413-00 1
20070309-2247-01 4
160113-1928-00 4

ook W b=

11 [>45

MOMEHT
3aTAXKHA

250-280 Nm
ncnonb3oBaTb
Loctite 243

M. ApTukyn Kon-Bo OnucaHue Drg No.

Kopnyc rpendepa ¢ nogw

Ock_nenectka Exp. B cb

La

11

NCT.

MoawmnnHuk 125
Ocb nenectka
Bont ISO 4762 M16x110 12.9

Ne

npoekt | OPM-20151228-00

mogens OPM-64

KaTanor 3anuacten rperidepa 0,6m3

c25.12.20151M0 ..cccovvreeennnnn.

19.03.2023

OO0 "Opwuc lNpom"

JIlner

MacnopT rpendepa OPM-64

dopmat A4




>19

return
1

N. Aptukyn Kon-so OnucaHue Drg No.
1. 1 JlenecTok
2. 170413-2028-00 1 HakoHe4HuK nenecTka
3. 9166643-02-00 2 MoawwnnHmk 60-75x70
4. 151217-1747-00 1 BTynka gucr.
5. 7743242-00 1 MpeccmacneHka M10x1
Ne npoekt | OPM-20151228-00

mogens OPM-64

KaTanor 3anuacten rperidepa 0,6m3

c25.12.20151M0 ..cccovvreeennnnn.

OO0 "Opwuc lNpom"

19.03.2023

JIlner

MacnopT rpendepa OPM-64

dopmat A4




>4

return
OTKpbITLIN (KO 0)
N. Aptukyn Kon-so OnucaHue
1. 170413-2010-00 1
2. 170413-2020-00 1
3. 170413-2030-00 1
451. 170413-2040-00 1

>as]

nonysakpbITbi (ko4 1)

Drg No.

NenecToK OTKPbITbIN

nenecToK Nonys3akpbITbin
nenecTokK nony3akpbITbi TUN2
nenecToK 3aKpbITbIN
KOMMOAOEKTYOLLME NnenecTka

Ne

npoekt | OPM-20151228-00

mogens OPM-64

KaTanor 3anuacten rperidepa 0,6m3

c25.12.20151M0 ..cccovvreeennnnn.

19.03.2023

OO0 "Opwuc lNpom"

JIlner

MacnopT rpendepa OPM-64

dopmat A4



>7

return

M. ApTukyn Kon-Bo
1. 130914-1612-00 1
2. 131017-1612-00 2
3. 131017-1613-00 2
4. 131017-1614-00 2

MOMEHT
3aTAKKU
500 Nm

NpoBepPSATDL:
yepes 1 vac
yepes 3 Yaca
yepes 10 yacos
yepes 40 yacos

®@

@ 1

OnucaHue Drg No.

Ocb nenectka 60x230
BTynka pa3xumHas 60
LLanba 25-59x12

Bont M24x2 50mm 8.8

Ne 7026761-00

npoekt | OPM-20151228-00

mogens OPM-64

KaTanor 3anuacten rperidepa 0,6m3

c25.12.20151M0 ..cccovvreeennnnn.

19.03.2023

JIlner

OO0 "Opwuc lNpom"

10

MacnopT rpendepa OPM-64

dopmat A4



>17
return

Mn.

JES NS NI NI L (IS NI N N \GI \ - N

ApTUKyn

151230-1515-00
151230-1517-00
151230-1519-00
151230-1520-00
151230-7010-00
151230-7020-00
151230-7030-00
151230-7040-00
151230-8010-00
151230-8020-00
151230-8030-00
151230-8040-00

RS\ NG NN NS IS (IS NI N I I [ \G—

Kon-Bo OnucaHue

LLlanba gucr.
LLlan6a aucr.
LLlanba gucr.
LLlan6a aucr.
LLlanba gucr.
LLlanba gucr.
LLlan6a aucr.
LLlanba gucr.
LLlanba gucr.
LLlan6a aucr.
LLlanba gucr.
LLlan6a gucr.

61/130x1,0MMm
61/130x2,0MMm
61/130x3,0Mm
61/130x4,0mMm
71/140x1,0mm
71/140x2,0Mm
71/130x3,0mMm
71/130x4,0mMMm
81/140x1,0mm
81/140x2,0mMm
81/140x3,0MMm
81/140x4,0mm

Drg No.

Ne

npoekt | OPM-20151228-00

mogens OPM-64

KaTanor 3anuacten rperidepa 0,6m3

c 25.12.2015 no

19.03.2023

OO0 "Opwuc lNpom"

JIlner

11

MacnopT rpendepa OPM-64

dopmat A4




>[_16

return
MOMEHT
3aTSKKN
650 Nm
3
1 2
& 4
MOMEHT BaTshkkm 8ONmM
ncnonb3osaTb Loctite 243

N. ApTukyn Kon-Bo OnucaHue Drg No.

1. 9242884-1427-00 1 Oc de6o >13

1. 220607-80-00 1 Ocb B cb| Type Bd80 >13

2. 9581890-00 1 [BonHoe yxo Type A

2. 200203-0000-00 1 [BonHoe yxo Type B d60

2. 9629551-00 1 [BonHoe yxo Type B d80

3. 7025490-00 6 NET ord Lock20

4. 4002533-00 6 Bol 4762 M20x80 12.9

5. 1 Cepbra B cb. >131

6. -00 1 [MoawmnnHUK cepbrn

7. |cm.cTp. 11 LLlanba aucrtaHumoHHas

8. -00-00 1 [MnaHka npwxnumHasa Type B d80

9. 2 Bont M12x35 DIN 931 8.8

Ne npoekt | OPM-20151228-00

mogens OPM-64 Nuncr

KaTanor 3anuacten rperidepa 0,6m3

c25.12.2015M0 ..cccovnneeann..

19.03.2023

OO0 "Opwuc lNpom"

MacnopT rpendepa OPM-64

dopmat A4




>112
return

=

ONoOORWN~

3

5
4
\‘\ 8
7
i/ 6
ApTUKyn Kon-Bo OnucaHune Drg No.

4553304-00 1 Ocb gBonHoro yxa d60
9242887-00 1 Konbuo 60x17
10289852-00 1 Llanba 48
4118005-00 1 anka M48 kopoH4. DIN 937
4330042-00 1 WnnnHt DIN 94 8 x 80 ST
220607-81-00 1 Ocb gBouHoro yxa Type B d80
220607-82-00 1 Konbuo 80x15
220607-83-00 1 LLlan6a 48

Ne

npoekt | OPM-20151228-00

mogens OPM-64

KaTanor 3anuacten rperidepa 0,6m3

c25.12.20151M0 ..cccovvreeennnnn.

19.03.2023

OO0 "Opwuc lNpom"

JIlner

13

MacnopT rpendepa OPM-64

dopmat A4




>[_16
return

MOMEHT
3aTAXKA

105 Nm
1

MOMEHT
3aTAXKKM
650 Nm

7

N. Aptukyn Kon-so OnucaHue Drg No.
1. 160114-1325-00 2 bont 1SO 4762 M12x90 12.9
2. 7015815-00 2 LLlan6a Nord Lock12
3. 5009768-00 1 Potatop OMP200 >(153
4. 9614599-00 1 MoawwunHukn potatopa B cO.

>[116
5. 9959694-00 1 LectepHa Z13 OMP200
6. 4002585-00 1 Bont ISO 4762 M20x110 12.9
7. 9622717-00 1 CpegHuii hnaney B c6. >15
8. 9601122-01 1 3awura WwecTepHu poTatopa
9. 4600198-00 2 Wanba 1ISO 7093 -1 6 -200HV
10. 4065099-00 2 Bont ISO 4017 M6x16 8.8
11.7002361-00 2 LUTYLIep 1SO 8434 SDS S 16XG 1/2A ¢ ynn.
11.221121-2116-00 2 LUTyuep 1/2xM16x1,5 ¢ ynn., ans Sany
Ne npoekt | OPM-20151228-00
mogens OPM-64 Nuncr

KaTanor 3anuacten rperidepa 0,6m3

c 25.12.2015 no

19.03.2023

OO0 "Opwuc lNpom"

14

MacnopT rpendepa OPM-64

dopmat A4




>114

return
7 1
D
/_\,
Q
~
g
9
8
MOMEHT
3aTsKKN
200 Nm
10
N. ApTtukyn Kon-Bo OnucaHue
1. 160104-1824-00 1 Mnb3a 75-88x70
2. 4900669-00 2 Ltyuep ISO 8434 20XM27X2 c ynn.
3. 7743242-00 2 MpeccmacneHka DIN 71412 AM 10x1
4. 160107-1320-00 2 "anka M12 cneu,
5. 7361960-00 3 3arnywka M18x1,5x17 A3C
6. 9622718-00 1 CpeaHun chnaHey,
7. 170604-1312-00 1 3awmTa poTtartopa
8. 4900094-00 3 Bont ISO 4017 M12x25 10.9
9. 4000750-00 3 LWan6a 12 ISO 7093-1
10. 160901-1938-00 2 YnnotH. 27 DIN 3869
11.081003-1745-00 3 YnnotH. 18 DIN 3869

Drg No.

Ne

npoekt | OPM-20151228-00

mogens OPM-64

KaTanor 3anuacten rperidepa 0,6m3

c25.12.20151M0 ..cccovvreeennnnn.

19.03.2023

OO0 "Opwuc Npom"

JIlner

15

MacnopT rpendepa OPM-64

dopmat A4




> 114(>129
return @
/ 1 mMomeHT 3aTsaxkn 60 Nm

2
["anka
yCTaHaBnmBaeTcd
dbacKkon BHU3.
3
4
5
4
3
N. ApTtukyn Kon-Bo OnucaHue Drg No.
1. 7005929-00 1 [lanka kopoH4yaTas DIN 981 KM8
2. 7005928-00 1 LLlan6a kopoHyaTtasa DIN 5406 MB8
3. 7013785-00 2 Lanba 3awmtHaa NILOS-Rin
4. 4901249-00 2 MogwmnHuk DIN 720 320 09 CZI
5. 4281012-00 1 Konbuo cton.DIN 472 75 X2,5
Ne 9614599-00 MPOEeKT |
moaens OPM-64 Nuct
Kartanor 3anuacreit rpeitdepa 0,6m3 OOO "O p M C I_I po M "
c2512.201510 s 19.03.2023 16

MacnopT rpeiidepa OPM-64 dopmat A4


http://akoul.ru/freelink/Inst-160000-1300-00.pdf

>16
return

MOMEHT
3aTAXKKM
560 Nm

MOMEHT
3aTAXKKM
560 Nm

&

N. Aptukyn Kon-so OnucaHue Drg No.
1. 9249800-00 1 MoaLwmnnHmnk Bepx.
2. 9959529-00 1 3y6.koneco Z90
3. 9249746-00 1 Kopnyc noawwmnHukos
4. 9249799-00 1 MNoaLWnnHMK HLX.
5. 9249770-00 1 dnaHey NoALWMNHNKOB
(BaplAaHT Liebherr 6e3 gon. I'IOLI,LLII/IFIHVIKa)
5. 9249770-01 1 dnaHey NoALWMNHNKOB
¢ 06.41.00.0001 (BapI/IaHT C Jor. I'IO,CI,UJVIHHI/IKOM)
6. 4000435-00 12 Bbont ISO 4762 M20x60 10.9
7. 10001463-00 12 bont ISO 4762 M20x50 10.9
8. 7743242-00 1 NMpeccmacneHka DIN 71412 AM10x1
Ne npoekt | OPM-20151228-00

mogens OPM-64

KaTanor 3anuacten rperidepa 0,6m3

c 25.12.2015 no

19.03.2023

JIlner

OO0 "Opwuc lNpom"

17

MacnopT rpendepa OPM-64

dopmat A4




>16
return

MOMEHT
1 3aTAXKKN
185 Nm

MOMEHT 3aTSHKKM 5
155 Nm § 3
ncnosib3oBaTtb
Loctite 542 4
N. Aptukyn Kon-so OnucaHue Drg No.
1. 4601010-00 3 BonT ISO 4762 M14x80 10.9
2. 170804-1858-00 1 nOf?E?EIijIVI KonnekTtop B cO.
3. 9614618-00 2 O o 6
: - nkcartop B cO.

4. 9235119-00 8 LUTyuep c ynn.
5. 081003-1745-00 8 Ynn. 18 DIN 3869

Ne

npoekt | OPM-20151228-00

mogens OPM-64

KaTanor 3anuacten rperidepa 0,6m3

c25.12.20151M0 ..cccovvreeennnnn.

OO0 "Opwuc lNpom"

19.03.2023

JIlner

18

MacnopT rpendepa OPM-64

dopmat A4



@ 3

o

) )

4 b/

JE
B

(

1
N. Aptukyn Kon-so OnucaHue Drg No.
1. 9922518-01 1 Ynsn. NOBOPOTHOrO KOSINeKTopa KOMMJI.
2. 9226119-00 1 Ocb NOBOPOTHOrO Konnekropa
3. 7000004-00 2 MoawmnHuk 60-65x15
4. 7021129-01 3 Ynn. 60x70x10
5. 170804-1859-00 1 [ToBOpOTHasa 4YacTb
6. 9710216-00 1 LLlanda 50
7. 4280034-00 1 Konbuo cton. DIN 471 50x2
Ne npoekt | OPM-20151228-00
mogens OPM-64 Nuncr
Kartanor 3anuacreit rpeitdepa 0,6m3 OOO "O p M C I_I po M n
2512201510 oo 19.03.2023 19

MacnopT rpeiidepa OPM-64 dopmat A4



>119

Drg No.

return
1
1
53
N
//
/
M. ApTukyn Kon-Bo OnucaHue
1. 7264643-01 2 Ynn. 25.55x2.55x1.7
2. 7021129-00 3 ¥Ynn. 60x70x10
3. 7024215-00 6

Konbuo 3awuntHoe Back-up ring

Ne

npoekt | OPM-20151228-00

mogens OPM-64

KaTanor 3anuacten rperidepa 0,6m3

c25.12.20151M0 ..cccovvreeennnnn.

19.03.2023

OO0 "Opwuc lNpom"

Jnet

20

MacnopT rpendepa OPM-64

dopmat A4



>18

return
.0’ \ 1
\ 2
0 7
J/ N 2 &\\ 3
> o e
1 NLe) s
(O A P
N7 \\\ Q\ \ ||
U/ )+ N
<f] U
N. ApTtukyn Kon-Bo OnucaHue
1. 9237896-00 1 dukcaTop
2. 9237897-00 1 [MnaHka
3. 10289803-00 2 LLan6ba 8
4. 4900089-00 2 BonT ISO 4017 M8x20 8.8

Drg No.

Ne 9614618-00

MPOEKT |

mogens OPM-64

KaTanor 3anuacten rperidepa 0,6m3

c25.12.20151M0 ..cccovvreeennnnn.

19.03.2023

OO0 "Opwuc lNpom"

Jnet

21

MacnopT rpendepa OPM-64

dopmat A4



>_16
return

1

14 >045
155045

=

ApTUKyn
7000901-01
4600649-00
9241931-01
7026760-01
9830051-00

9161350-01

8
8
4
8
8
4
9923177-01 4
4
8

© oNOeO O A~ wWh=

081003-1745-00

Kon-Bo OnucaHue

3p45

)=

MOMEHT
3aTSHKKN g
100 Nm

PBL
LWtyuep ISO 8434 12XM18X1,5 ¢ ynn.

M'mapounnuHap
PLa25]

Ock_mapounnuHgpa Exp. B cb
>123

Ocb_rugpouunnunuapa B cb.

Konbuo BepxHee
KonbLo HWKHee
LLTok B 6.
>L25] Pa29]
Ynn. 18 DIN 3869

Ne

npoekt | OPM-20151228-00

mogens OPM-64

KaTanor 3anuacten rperidepa 0,6m3

c 25.12.2015 no

OO0 "Opwuc lNpom"

19.03.2023

Jnet

22

MacnopT rpendepa OPM-64

dopmat A4



>122

MOMEHT
3aTAKKU
350 Nm

NpoOBEPATD:
yepes 1 4ac
Yyepes 3 4Yaca
yepes 10 yacos
yepes 40 yacos

¥
6

<
P>
@3 2

return
M. ApTukyn Kon-Bo
1. 160104-2024-00 1
2. 160104-2023-00 2
3. 160104-2022-00 2
4. 160104-2021-00 2

OnucaHue Drg No.

Ocb rugpouunnuHgpa 45x107
BTynka pasxumHas 45
LLlanba 21-44x8

Bont M20x1,5 40mm 8.8

Ne 7026760-01

npoekt | OPM-20151228-00

mogens OPM-64

KaTanor 3anuacten rperidepa 0,6m3

c25.12.20151M0 ..cccovvreeennnnn.

OO0 "Opwuc lNpom"

19.03.2023

JIlner

23

MacnopT rpendepa OPM-64

dopmat A4



>[_122
return

Drg No.

Ocb rmapouunuHapa

"anka M30 kopoH4. DIN 937 17H A3C

N. Aptukyn Kon-so OnucaHue
1. 9830052-00 1
2. 10289811-00 1 Lan6a 30
3. 4118003-00 1
4. 4330034-00 1

LLUnnuHT DIN 94 6,3X 56 ST

Ne 9830051-00

npoekt | OPM-20151228-00

mogens OPM-64

KaTanor 3anuacten rperidepa 0,6m3

c25.12.20151M0 ..cccovvreeennnnn.

19.03.2023

OO0 "Opwuc lNpom"

JIlner

24

MacnopT rpendepa OPM-64

dopmat A4



>122
return

MOMEHT
3aTAXKKN
79 Nm

CcM. nuct 29 n.1

N. ApTtukyn Kon-Bo OnucaHune Drg No.
1. 4281012-00 3 Konbuo cton. DIN 472 75 X2,5
2. 7025750-01 2 LLlapHMpPHbIN NOALWUMHNK
3. 7743242-00 2 [MpeccmacneHka DIN 71412 AM 10x1
4. 9063462-01 1 Mnb3a
g. 081009-2039-02 1 gJTOK .
: a rmgpoumn. B c6.
|>EI28
7. 9958886-01 1 Hanpaensiowast DA17 B cb.
7. 9958886-02 1 Hanpasnsatowas DA24 B c0. [>[126
8. 9242102-03 1 MoplieHsb B ¢O.
>27
9. 160118-1846-00 1 LWTngpT ISO 8752-ST 5x50
10. 4000592-00 10 BbonTt ISO 4762 M10x70 12.9

Ne 9241931-01

npoekt | OPM-20151228-00

mogens OPM-64

KaTanor 3anuacten rperidepa 0,6m3

c25.12.20151M0 ..cccovvreeennnnn.

19.03.2023

OO0 "Opwuc lNpom"

JIlner

25

MacnopT rpendepa OPM-64

dopmat A4



>125

return
@\ 9

78

i\.\u
k

{

S L— f/
) c=

Drg No.

Konbuo 3awmtHoe Back-up ring

YnnotHeHune 50 (DA17) komnn.
YnnotHeHune 50 (DA24) komnn.

N. Aptukyn Kon-so OnucaHue

1. 9958887-01 1 Hanpasnstowas 17

1. 9958887-02 1 Hanpasnsatowas 24

2. 7025761-00 1 Ckpebok DA17

2. 160502-1405-00 1 Ckpebok DA24

3. 7264437-00 2 O-ring 56,50x5,33

4. 7010666-00 1 YnnotHeHne 50 BTOpUYHOE
5. 7001132-00 1 YnnotHeHne 50 nepBu4Hoe
6. 7006262-00 2 Konbuo onopHo-Hanpasrn.
7. 10101664-00 1

8. 7264714-00 1 O-ring 63,09x3,53

9. 9155154-00 1

9. 160502-1430-00 1

10. 160110-1943-00 1

11. 160110-2006-00 1

YnnotHeHune 50 BTOprYHOE B CO.
YnnotHeHne 50 nepBu4yHoe B CO.

Ne

npoekt | OPM-20151228-00

mogens OPM-64

KaTanor 3anuacten rperidepa 0,6m3

c25.12.20151M0 ..cccovvreeennnnn.

19.03.2023

OO0 "Opwuc lNpom"

JIlner

26

MacnopT rpendepa OPM-64

dopmat A4




>25

return
:
|
6
2 4 2
1
D8 /
- J/
M. ApTukyn Kon-Bo OnucaHue Drg No.
1. 9242100-03 1 [MopweHb
2. 7003438-00 2 Konbuo onopHo-Hanpass.
3. 7002482-00 1 O-ring 53,35x5,33
4. 7002483-00 1 YnnoTtHeHue 70x54,5x6,3
5. 9063464-00 1 YnnotHeHue 70 komni.
6. 160512-1321-00 1 YnnotHeHue 70 ¢ Oring

Ne 9242102-03 npoekt | OPM-20151228-00

moaenb OPM-64 Nuer
Kartanor 3anuacreit rpeitdepa 0,6m3 O O O " O p M C I_I po M "
c2512.2015 M0 19.03.2023 27

MacnopT rpeiidepa OPM-64 dopmat A4



>125

return
1
— 4
1

N. Aptukyn Kon-so OnucaHue Drg No.
1. 3201484-01

>3ameHeHo Ha 3201484-03
1. 3201484-03 2 3awuTa rugpoumnuHapa
2. 4901429-00 6 "anka DIN 6925 M 10 -10 C2E
3. 4002117-01 6 Bont ISO 4014 M10x65 10.9
4. 9200966-01

>3ameHeHo Ha 9200966-03
4. 9200966-03 1 3awuTa rugpoumnumHgpa B cb.
Ne npoekt | OPM-20151228-00

mogens OPM-64

KaTanor 3anuacten rperidepa 0,6m3

c25.12.20151M0 ..cccovvreeennnnn.

19.03.2023

OO0 "Opwuc lNpom"

JIlner

28

MacnopT rpendepa OPM-64

dopmat A4




>122|>d25
return (|return

M. ApTukyn

Kon-Bo OnucaHue

1. 160814-1416-00 1 LLTok B C6.

Drg No.

Ne 160814-1416-00

npoekt | OPM-20151228-00

mogens OPM-64

KaTanor 3anuacten rperidepa 0,6m3

c25.12.2015no .............

....... 19.03.2023

OO0 "Opwuc lNpom"

JIlner

29

MacnopT rpendepa OPM-64

dopmat A4




> 112

return
Nn. Aptukyn Kon-Bo OnucaHue Drg No.
1. Atlas 1 NooBecka rpeﬂﬁg&n6| -
1. Atlas 1 BbiCcTpOCHEMH : 52?, ecka rpendepa -
2.  Bonny 1 lMogeecka rpendepa -
3. Cat 1 NoaBecka rpeﬂ%i?l -
4. Doosan 1 MNoaoBecka rpeunc -
5. Fuchs 1 MNoaBecka rpendepa -
6. Fuchs 1 5bICTpOC'beMHaI§|TFILCl)§:BeCKa rpendepa -
7. Hitachi 1 NoaBecka rpen uo] -
8. Liebherr 1 MoaBecka rpen uo -
9. Minelli 1 EbICTpOCbeMHBeCKa rpendepa
10. Sennebogen 1 Mogeecka rpendepa
11. Sennebogen 1 5b|CTp00beMHé%BeCKa rpendepa -
12. UMG 1 NoaBecka rpel7|
13. EO 4225 1 MNoaBecka rpe|7|
Cepbru, Tabnuua pasmepos
No NPOEKT |

mogens OPM-64

KaTanor 3anuacten rperidepa 0,6m3

c 25.12.2015 no

OO0 "Opwuc lNpom"

JIlner

30

MacnopT rpendepa OPM-64

dopmat A4



http://akoul.ru/files/download.htm

>130
return

oghwwNh =

=

Caterpillar

ApTUKyn

7743242-00
190516-3180-00

190516-0460-00
170318-1940-00
170318-1943-00

Kon-Bo OnucaHue

1
1

—_— i —

MoawmnnHmk cepbrn |cm.ctp12
MpeccmacneHka DIN 71412 AM10x1
Cepbra Type A 318MH

Cepbra Type B

Ocb 80x460

Bont ISO 4762 M16x130 12.9
Manka M16 DIN 985

Drg No.

Ne

MPOEKT |

mogens OPM-64

KaTanor 3anuacten rperidepa 0,6m3

c 25.12.2015 no

19.03.2023

OO0 "Opwuc lNpom"

JIlner

31

MacnopT rpendepa OPM-64

dopmat A4




>130 Fuchs
return
5
1

N. Aptukyn Kon-so OnucaHue Drg No.
1. 1 MoALMMHUK Cepbi
2. 7743242-00 1 [MpeccmacneHka M10x1
3. Cepbra
3. 170505-2018-00 1 Cepbra Type A
3. 170913-1455-00 1 Cepbra Type B
4. 170505-2020-00 1 Ocb 70x440
5. 170506-1000-00 1 bonTt ISO 4762 M12x130 12.9
6. 170506-1010-00 1 Manka M12 DIN 985

Ne

npoekt | OPM-20151228-00

mogens OPM-64

KaTanor 3anuacten rperidepa 0,6m3

c25.12.20151M0 ..cccovvreeennnnn.

19.03.2023

OO0 "Opwuc lNpom"

JIlner

32

MacnopT rpendepa OPM-64

dopmat A4




>30 Liebherr
return
‘
@
©
5
6
3
N. Aptukyn Kon-so OnucaHue Drg No.
1. 1 MOALWMMHYK cepbry
2. 7743242-00 1 [MpeccmacneHka M10x1
3. Cepbra
3. 170320-1858-00 1 Cepbra Type A (ocb 60)
g. 170917-0000-00 1 Cepbra Type B
4. 9168097-00 1 Ocb 60x440
5. 170320-2200-00 1 LLlan6ba 16
g. 170320-2300-00 1 Bont ISO 4017 M16X30 8.8
8.
9.

Ne

MPOEKT |

mogens OPM-64

KaTanor 3anuacten rperidepa 0,6m3

c25.12.20151M0 ..cccovvreeennnnn.

19.03.2023

OO0 "Opwuc lNpom"

JIlner

33

MacnopT rpendepa OPM-64

dopmat A4



MoawmnnHmnk cepbr cm.ctp12

Drg No.

Bont ISO 4762 M12x130 12.9

>130 Sennebogen
return
1
N. Aptukyn Kon-so OnucaHue
1. 1
2. 7743242-00 1 MpeccmacneHka M10x1
3. 170909-1957-00 1 Cepbra Type A
3. 170914-1050-00 1 Cepbra Type B
4. 170908-2019-00 1 Ocb 60x500
5. 170506-1000-00 1
6. 170506-1010-00 1 "arika M12 DIN 985

Ne

npoekt | OPM-20151228-00

mogens OPM-64

KaTanor 3anuacten rperidepa 0,6m3

c25.12.20151M0 ..cccovvreeennnnn.

19.03.2023

OO0 "Opwuc lNpom"

JIlner

34

MacnopT rpendepa OPM-64

dopmat A4




>130 Doosan

return
1
3
N. Aptukyn Kon-so OnucaHue Drg No.
1. 1 MoALMMHUK Cepbi
2. 7743242-00 1 [MpeccmacneHka M10x1
3. 170318-1927-00 1 Cepbra Type A
3. 170916-0000-00 1 Cepbra Type B
4. 170311-1414-00 1 Ocb 80x507
5. 170318-1940-00 1 Bont ISO 4762 M16x130 12.9
6. 170318-1943-00 1 Manka M16 DIN 985
Ne npoekt | OPM-20151228-00
mogens OPM-64 Nuncr
Kartanor 3anuacreit rpeitdepa 0,6m3 O O O " O p M C I_I po M n
2512201510 oo 19.03.2023 35

MacnopT rpeiidepa OPM-64 dopmat A4




>030 Atlas
return
1

N. Aptukyn Kon-so OnucaHue Drg No.
1. 1 MoALMMHUK Cepbi
2. 7743242-00 1 MpeccmacneHka M10x1
3. 170801-2017-00 1 Cepbra Type A (80)
3. 190415-1800-00 1 Cepbra Type A 180MH (60)
3. 170915-0000-00 1 Cepsbra Type B (80)
4. 170311-1414-00 1 Ocb 80x507
4. 190415-1802-00 1 Ocb 60x420 180MH
5. 170318-1940-00 1 Bont ISO 4762 M16x130 12.9 (80
5. 170506-1000-00 1 BonTt ISO 4762 M12x130 12.9 (60
6. 170318-1943-00 1 ["anka M16 DIN 985
6. 170506-1010-00 1 "arika M12 DIN 985

Ne

npoekt | OPM-20151228-00

mogens OPM-64

KaTanor 3anuacten rperidepa 0,6m3

c25.12.20151M0 ..cccovvreeennnnn.

OO0 "Opwuc lNpom"

19.03.2023

JIlner

36

MacnopT rpendepa OPM-64

dopmat A4




>130 UMG

return
5
3
N. Aptukyn Kon-so OnucaHue Drg No.
1. 1 [MogwmnnHuK cepbru | CM CT§12|
2. 7743242-00 1 MNpeccmacneHka M1
3. 180103-2110-00 1 Cepbra Type A E190WH
3. 180104-1620-00 1 Cepbra Type A E350WH
3. Cepbra Type B
4. 1800509-2004-00 1 Ocb 75x373 E190WH
4. 1800509-3504-00 1 Ocb 75x452 E350WH
5. 170506-1000-00 1 bonTt ISO 4762 M12x130 12.9
6. 1800509-2002-00 1 Konbuo dukc.
7. 170506-1010-00 1 Manka M12 DIN 985

Ne MPOEKT |

moaenb OPM-64 Nuer
KaTanor 3anuacten rperidepa 0,6m3

c2512.2015 M0 19.03.2023 37

MacnopT rpeiidepa OPM-64 dopmat A4




>030 Hitachi

return
1
3
N. Aptukyn Kon-so OnucaHue Drg No.
1. 1 MoawmnnHmnk cepbrn 'CM.CT§12|
2. 7743242-00 1 MpeccmacneHka M10x
3. 180831-0000-00 1 Cepbra Type A
3. 1 Cepbra Type B
4. 180831-0002-00 1 Ocb 80x447
5. 170318-1940-00 1 Bont ISO 4762 M16x130 12.9
6. 170318-1943-00 1 anka DIN 6925 M 16-16
Ne npoekt | OPM-20151228-00
moaens OPM-64 NueT
Kartanor 3anuacreit rpeitdepa 0,6m3 O O O " O p M C I_I po M n
c25.12.2015 M0 o 19.03.2023 38

MacnopT rpeiidepa OPM-64 dopmat A4




>30 Bonny

return
1
3
N. Aptukyn Kon-so OnucaHue Drg No.
1. 1 MoawmnnHmnk cepbrn |CM.CT§1 2
2. 7743242-00 2 [MpeccmacrneHka DIN 71412 AM 10x1
3. 191008-3200-00 1 Cepbra Type A WZY 32-8
3. Cepbra Type B
4. 191008-3206-00 1 Ocb 80x434
g. 191008-3205-00 2 BepxHun noawwmnnHmnk cepbrn
Ne MPOEKT |
moaens OPM-64 Nuct
Kartanor 3anuacreit rpeitdepa 0,6m3 O O O " O p M C I_I po M n
C2512.2015 110 oo 19.03.2023 39

MacnopT rpeiidepa OPM-64 dopmat A4




>L15

return
@ 2
PB[M, cBogHas Tabnuua
N. Aptukyn Kon-so OnucaHue Drg No.
1. 190419-1400-00 2 peg Atlas
1. 2 pea Cat
1. 170604-1455-00 2 pea Doosan
1. 190419-1400-00 2 pBa Fuchs
1. 190420-1800-00 2 peg Hitachi
1. 10218763-01 2 pea Liebherr
1. 200728-2140-00 2 pea Minelli
1. 190417-1500-00 2 pBO Sennebogen
1. 190418-1400-00 2 peg UMG
Ne npoekt | OPM-20151228-00
mogens OPM-64 Nuer
Kartanor 3anuacreit rpeitdepa 0,6m3 OOO "O p M C I_I po M n
c25.12.2015 M0 o 19.03.2023 40

MacnopT rpendepa OPM-64

dopmat A4



http://akoul.ru/FreeLink/Doc-190420-1956-00.pdf

>L15

return
@ 2
PBM, cBogHas Tabnuua
N. Aptukyn Kon-so OnucaHue Drg No.
2. 190419-1300-00 2 pBL poTaTopa Atlas
2. 2 pBa potaTopa Cat
2. 170604-1457-00 2 pBa poTatopa Doosan
2. 190419-1300-00 2 pBa potaTopa Fuchs
2. 190420-1700-00 2 pBL4 potaTopa Hitachi
2. 10112525-01 2 pBa potaTtopa Liebherr
2. 200728-2040-00 2 pBa poTtatopa Minelli
2. 190417-1400-00 2 pBL4 poTaTtopa Sennebogen
2. 190418-1300-00 2 pea potatopa UMG
Ne npoekt | OPM-20151228-00
mogens OPM-64 Nucr
——— ] "
KaTanor 3anuacten rperidepa 0,6m3
C2512.2015 110 oo 19.03.2023 OOO OpMC I_IpOM 41

MacnopT rpeiidepa OPM-64 dopmat A4


http://akoul.ru/FreeLink/Doc-190420-1956-00.pdf

>[5

return
3
6
2
/ 1
N. Aptukyn Kon-so OnucaHue Drg No.
1. 180904-0640-00 1 3awwuTa PB[] B cbope
2. 180904-0641-00 1 HwxHee kpenn. 3awmnTol
3. 180904-0002-00 4 BepHee kpenn. 3awmTol
4. 180904-0643-00 4 3awmTa
5. 4000750-00 28 Wawnba 12 ISO 7093-1
6. 4900094-00 28 bont M12x25 12.9 ISO 4017

Ne 180904-0640-00

MPOEKT |

mogens OPM-64

KaTanor 3anuacten rperidepa 0,6m3

c25.12.20151M0 ..cccovvreeennnnn.

19.03.2023

OO0 "Opwuc lNpom"

JIlner

42

MacnopT rpendepa OPM-64

dopmat A4



>030 EO 4225
return
5
1

N. Aptukyn Kon-so OnucaHue Drg No.
1. 1 MoawmnnHmnk cepbrn CM.CT§12|
2. 7743242-00 1 [MpeccmacrneHka DIN 71412 AM 10x1
3. Cepbra
3. 190820-4225-00 1 Cepbra Type A
3. Cepbra Type B
4. 190821-4225-00 1 Ocb 70
5. 170506-1000-00 1 Bont ISO 4762 M12x130 12.9
6. 170506-1010-00 1 Manka M12 DIN 985

Ne

npoekt | OPM-20151228-00

mogens OPM-64

KaTanor 3anuacten rperidepa 0,6m3

c25.12.20151M0 ..cccovvreeennnnn.

19.03.2023

OO0 "Opwuc lNpom"

JIlner

43

MacnopT rpendepa OPM-64

dopmat A4




>030 Fuchs
return
1
N. Aptukyn Kon-so OnucaHue Drg No.

1

2. 7743242-00

3. 200317-0000-00
4. 170506-1010-00
5. 200317-1007-00
6. 200317-0009-00
7. 170506-1000-00
8. 200317-0016-00
9. 200317-0017-00
1 ? 200317-0020-00

NNNNDN—2aAN—A-

MoawmnnHUK cepbrn
[MpeccmacneHka DIN 71412 AM 10x1
Cepbra Type Aqc

Manka M12 DIN 985

Ocb 70

KonbLo kpenexHoe

Bont ISO 4762 M12x130 12.9
LLlanba koHn4yeckas

LLlanba cepunyeckas

Manka M30 Din 935

4330034-00 LUnnvHT
Ne 200317-1000-00 MPOEeKT |
moaenb OPM-64 Nuer
Kartanor 3anuacreit rpeitdepa 0,6m3 O O O " O p M C I_I po M n
c2512.2015 M0 19.03.2023 44

MacnopT rpendepa OPM-64

dopmat A4




>030 Sennebogen
return
1

N. Aptukyn Kon-so OnucaHue
1 1 MOALWMMHYK cepbry
2. 7743242-00 1 [MpeccmacrneHka DIN 71412 AM 10x1
g 200417-0000-00 1 Cepbra Type Aqc
4. 170506-1010-00 2 anka M12 DIN 985
5. 200417-1007-00 1 Ocb 60
6. 200417-0009-00 1 Konbuo kpenexHoe
7. 170506-1000-00 1 Bont ISO 4762 M12x130 12.9
8. 200317-0016-00 2 LLlan6a koHn4yeckas
9. 200317-0017-00 2 Llanba cepunyeckas
10. 200317-0020-00 2 "anka M30 Din 935
11.4330034-00 2 LWnnuHT

Drg No.

Ne 200417-1000-00

MPOEKT |

mogens OPM-64

KaTanor 3anuacten rperidepa 0,6m3

c 25.12.2015 no

19.03.2023

OO0 "Opwuc lNpom"

JIlner

45

Maci

nopt rpendepa OPM-64

dopmat A4



>130 Minelli
return
1
N. Aptukyn Kon-so OnucaHue

7743242-00 1
200617-0000-00 1

1
2
3
3
4. 170506-1010-00
5. 200617-1007-00
6. 200617-0009-00
7. 000012-0110-00
8. 200317-0016-00
9. 200317-0017-00
1 0.200317-0020-00

NNDNN=2=2aN

MogwmnHuK cepbrn cm.ctp12
[MpeccmacneHka DIN 71412 AM 10x1
Cepbra Type Aqc M20

Manka M12 DIN 985

Ocb 50

Konbuo kpenexHoe

bont ISO 4762 M12x110 12.9
LLlanba koHn4yeckas

Llanba cepunyeckas

Manka M30 Din 935

Drg No.

1.4330034-00 WnnuHT
Ne 200617-1000-00 MPOEeKT |
moaenb OPM-64 Nuer
Kartanor 3anuacreit rpeitdepa 0,6m3 O O O " O p M C I_I po M n
c2512.2015 M0 19.03.2023 46

MacnopT rpendepa OPM-64

dopmat A4



>130 Atlas 180MH

return
N. Aptukyn Kon-so OnucaHue Drg No.
1. 1 MogwmnHuK cepbrn cm.ctp12
2. 7743242-00 1 [MpeccmacrneHka DIN 71412 AM 10x1
3. 230319-0000-00 1 Cepbra Type Aqc
4. 170318-1943-00 1 [lanka M16 DIN 985
5. 230319-1007-00 1 Ocb 60x440
6. 210119-0009-00 1 Konbuo KpenexHoe
7. 170318-1940-00 1 bonTt ISO 4762 M16x130 12.9
8. 200317-0016-00 2 LLlanba koHnyeckas
9. 200317-0017-00 2 LLlan6a cdepunyeckas
10.200317-0020-00 2 "anka M30 Din 935
11.4330034-00 2 WnnuHT
12.230319-2007-00 1 Ocb 60x440 B cbope

Ne

MPOEKT |

mogens OPM-64

KaTanor 3anuacten rperidepa 0,6m3

c25.12.20151M0 ..cccovvreeennnnn.

19.03.2023

JIlner

OO0 "Opwuc lNpom"

47

MacnopT rpendepa OPM-64

dopmat A4




>0 TopMo3 packaunBaHus SSB

return
6
M. ApTukyn Kon-Bo OnucaHue Drg No.
1. 230204-02-00 1 Ocb oBOMHOrO yxa
2. 9581890-10 1 [BonHoe yxo Type A SSB
3. 230204-04-00 2 LLlan6a Bellville
4. 230204-05-00 2 PpUKUMOH
5. 230204-06-00 1 PpPUKLMOH
6. 230204-07-00 1 LLlan6a 60-125
7. 10289852-00 1 Llanba 48
8. 4118005-00 1 anka M48 kopoH. DIN 937
9. 4330042-00 1 LnnnHT DIN 94 8x80
10. 230204-11-00 1 pin 20
Ne MPOEKT |
moaens OPM-64 Nuct
—— ] ]
KaTanor 3anuacten rperidepa 0,6m3
C2512.2015 110 oo 19.03.2023 OOO OpMC I_IpOM 48

MacnopT rpeiidepa OPM-64 dopmat A4




>
return

Mo3. ApTukyn Kon-Bo OnucaHue id
10. 160107-1210-00 1 K{l@m 30 Inst-160107-1210-00
11.160111-0941-00 1 OnpaBka Inst-160111-0941-00
12. 160323-1224-00 1  MQHTaXHbIN NHCTP. Inst-160323-1224-00
a7
13. - 1 KI1H0Y
14. 160323-1011-00 1 MOHTaXHbIN NHCTP. Inst-160323-1011-00
15. - 1
16. - 1
a7
Ne MPOEKT |

mogens OPM-64

JIlner

KaTanor 3anuacten rperidepa 0,6m3

c 25.12.2015 no

OO0 "Opuc lNpom" 5

MacnopT rpendepa OPM-64

dopmat A4



NMpumeyvaHus

AN HAaNPaBNSALLNX C METKOWN:
" npumeHsieTcs ckpebok 7025761-00 (komnn.ynn. 9155154-00)
"17" Hanpasn. B cbope 9958886-01 (Hanpasn. 6e3 ynn. 9958887-01)
"24" npumeHsieTcs ckpebok 160502-1405-00 (komnn.ynn. 160502-1430-00)
"24" Hanpasn. B cbope 9958886-02 (Hanpasn 6e3 ynn. 9958887-02)
crnpaska rno ckpedbkam|Cyl Greif-110713-1354-00

170201-2000-01 KopnycC € OONOSHUTENBbHBLIM NMOALWMNHUKOM. B3anmosameHsiem ¢

Liebherr Tonbko B cbope ¢ 9249746-00. Additional infd Si-190718-0000-00. |

HeTanu noctaenstoTcsa no[3anpocy]
(ORM-171212-1516-00 gepxaTenb 6onta (Bepx.) M ORM-171212-1515-00 pe3bboBon ynop (Hux.))

9249770-00 gna kopnyca 6e3 gon. nogLlwmnHuKa

9249770-01 gna kopnyca ¢ Aon. NogwunHNUKOM

Mo 3anpocy BTyfka noctaBnseTcs HeobpaboTaHHOW MO HAPYXXHOMY AnameTpy

S @ 9 @ @

@

NI MOXXEM NMPOTOYUTL B HYXXHbIV ANaMETP.
MoOHTaX BTYJIKM CM. Ha YepTeXe.

Mpw 3anpeccoBke B KOPMYC CTbIK BTYIKM PACMONOXUTb PSOOM C
[EMOHTaXHbIMM OTBEPCTUAMM.

MopweHb 1 WToK noabupatoT crneq.obpasom. M3 uncna ykas. Ha nopLuHe

+15
BbI4ECTb YMCIO yKa3. Ha WToke=20=;. Npn MoHTaxe ucnons3osate GLEITMO

805. MNopweHb npeaBaputensHo 3akpyynsaetcsa 100 Nm v ganee oo
coBMelLeHns oTBepcTuin. CkayaTtb Aon. uHdopmaumio[Si-180306-1200-00 .|

Doosan: BO3MOXHbI pa3Hble NopTbl NoaknoyeHus Ha pykoaTtn (BSP unn ORFS).

Ocb cepbrn anga Liebherr: ocHoBHas 60mMm, onuuns 70 mm

Wan6bel 61 ansa ctp.7, 12, 33. Wanbel 71-81 gnsa ctp.32, 35, 36, 38.

® @) &«

Cepbra u aBoriHoe yxo Type B no3BonsitoT Npyu MOHTaXe He CHUMaTb poTaTop.

&

CepsucHaga nHgopmaums no nenectkam (no sanpocy) 1, 2.

Ne

MPOEKT |

moaenb OPM-64 Nuer

Kartanor sanyacren rpeiidpepa 0,6m3 O O O " O p VI C I_I po M " 50

c25.12.20151M0 ..cccovvreeennnnn.

MacnopT rpeiidepa OPM-64 dopmat A4



http://akoul.ru/FreeLink/Cyl_Greif-110713-1354-00.pdf
http://akoul.ru/FreeLink/Si-190718-0000-00.pdf
mailto:akoul@akoul.ru
http://akoul.ru/FreeLink/Si-180306-1200-00.pdf

NMpumeyvaHus

@

@ 180103-2110-00 anst E190WH, E200CH (apTukyn ans rpeiidepa

151228-08)180104-1620-00 gns E230WH, E230WHE, E235WH, E235WHE,
E245CH E280WH, E350WH (apTukyn gns rpevlcbepa 20151228- 09)
Ocb cepbru ¢ kpenexom noctaesnsetca UMG.

&

YKazaHUs N0 MOHTaXy YNioTHEHUN.

FTepen MOHTaXXoM ynnoTHeHna HarpeTb 40 80°C. MOXHO B MUKPOBOSTHOBOW
neun 1000 BT1. Bpemsa HarpeBa 3aBUCUT OT MaTtepuana yrnioTHEHUMN.
Turcon - 2,5 MuH. Zurcon - 0,5 muH. POM - 0,5 MuH.

[ns MOHTaXa ncnosib3oBaTb CNEUUHCTPYMEHT.

Topmo3 packaumBaHna SSB (Swing Stopping Brake). Homep gokymeHTa ong
mMoaepHunsaummn nogseckn Type A Ha SSB: RF-230204-00

SRS

3awuTa B cbope NocTaBnseTcs Kak onuus, 3a UCKMoYeHnem rpendepon

c KCf_ELO_M_ZZ._C_e.D_B.IA_C_I:LaZ NHopmaLmsa ANa AoocHaLleHus rperdepa 6e3
koga 22(Si-180503-1713-02

LUTok B cbope ¢ Bykcom n nopwHem 160814-1480-00

B|®

BapwaHT ucnosnHenus 22:

no 20191012 pon. 3awmTa pBA
nocne 20191012 2 potartopa + gon. 3awuTa pea

[MoBOPOTHBIN KONMEKTOP UMeET 4 nasa Ansa dukcaumu.

&S

Mpn cbopke cmasky HarHeTaTb 4O TEX Nop, NOKa OHa He HaYHEeT BbIXOAUTb U3
iogwunHuka 1 Ha ctp.17, npumepHo 70 rp.

@ 7743242-00 npeccmacnerka DIN 71412 AM 10x1

Ocb nenectka 20070309-2247-01 B3anmosameHsiema ¢ 9620670. Cm. YepTex.

@ Ha yacTb rpendepoB ycTaHaBnmBaeTca wectepeHka Z13 u ranka ¢ pe3bbon
M39x1,5. Ccbinka Ha gokymeHT Si-220704-0000-00

Mo cornacoBaHuio ycTaHaBnueaeTcs ycuneHHasa 3awmta 220606-00-00

Ne MPOEKT |

moaenb OPM-64 Nuer

Katanor sanuacren rpeicpepa 0,6M3 O O O " O p VI C I_I po M n -

c25.12.20151M0 ..cccovvreeennnnn.

MacnopT rpeiidepa OPM-64 dopmat A4



http://akoul.ru/FreeLink/Si-180503-1713-02.pdf

ApTukyn Ctp. Mo3s. Kon-Bo OnucaHue

081003-1745-00 Hsl 11 3 ynriotHeHne 18 DIN 3869
081003-1745-00 5 8 ynnotHeHve 18 DIN 3869
081003-1745-00 9 8 ynnotHeHne 18 DIN 3869
081009-2039-02 5 1 LLUTOK
10001463-00 7 12 6onT ISO 4762 M20x50 10.9
10101664-00 7 1 Konbuo 3awmTtHoe Back-up ring
10112525-01 2 2 pBa 1/2 potaTtopa Liebherr
10218763-01 1 2 pBAa 3/4 Liebherr
10289803-00 2 2 warnba 8
10289811-00 2 1 warnba 30
10289852-00 3 1 wanba 48
130914-1612-00 0 1 1 ocb fienecTtka 60x230
131017-1612-00 0 2 2 BTYIKa pa3xumMmHas 60
131017-1613-00 0 3 2 wanba 25-59x12
131017-1614-00 4 2 6ont M24x2 x50mm 8.8
151217-1747-00 (4 4 1 BTYMKa AMCTaHL,.
151230-1515-00 1 1 1 wanbda auct. 1,0mm
151230-1517-00 1 1 1 wanda guct. 2,0Mm
151230-1519-00 1 1 1 wanba anct. 3,0Mm
151230-1520-00 1 1 wanbda auct. 4,0mm
160104-1824-00 1 1 rmnb3a 75-88x70
160104-2021-00 3 4 2 6ont M20x1.5 x40 8.8
160104-2022-00 3 3 2 wanba 21-44x8
160104-2023-00 3 2 2 BTYIKa pas3XumHasa 45
160104-2024-00 1 1 ocb rugpounnuHapa 45x107
160105-1413-00 [7] 4 1 noawvnHvk 125
160107-1210-00 [ 7] 10 1 Koy 36
160107-1211-00 2 8 1 kntoy 30
160107-1320-00 15 4 2 ranka M12 cneu,
160110-1256-00 Q 2 3 ynn. 60x70x10
160110-1943-00 P6 10 1 YyNNoTHEHNE BTOPUYHOE B C6.
160110-2006-00 6 11 1 YyNroTHEHNe nepBuyHoe B CO.
160111-0941-00 7 11 1 ornpaBka MOHTaXXHasi
160113-1928-00 6 4 6onT ISO 4762 M16x120 12.9
160114-1325-00 14 | 1 2 6onTt ISO 4762 M12x90 12.9
160118-1846-00 RS 9 1 wtngT ISO 8752-ST 5x50
160502-1405-00 P61 2 1 ckpebok DA24
160502-1430-00 pol 9 1 ynnotHeHne 50 (DA24) komni.
160512-1321-00 27 6 1 ynnotHeHue 70 ¢ Oring
160604-1908-00 4] 12 2 ynnotHeHne 21 DIN 3869
160814-1416-00 9] 1 1 LUTOK B C6.
160901-1938-00 15 10 2 ynnoTtHeHne 27 DIN 3869

Ne MPOEKT |

mogens OPM-64 Nuet

Kartanor sanyacren rpeiidpepa 0,6m3 O O O " O p VI C I_I po M " 52

c25.12.20151M0 ..cccovvreeennnnn.

MacnopT rpeiidepa OPM-64 dopmat A4




ApTukyn Ctp. Mo3s. Kon-Bo OnucaHue

170201-2000-01
170311-1414-00
170318-1927-00
170318-1940-00
170318-1940-00
170318-1943-00
170318-1943-00
170320-1858-00
170320-2200-00
170320-2300-00
170413-2010-00
170413-2020-00
170413-2028-00
170413-2030-00
170413-2040-00
170505-2018-00
170505-2020-00

170506-1000-00
170506-1010-00
170506-1010-00
170506-1000-00
170506-1010-00
170604-1312-00

170604-1421-00
170604-1455-00
170604-1457-00
170711-1805-00
170801-2017-00
170804-1858-00
170804-1859-00
170908-2019-00
170908-1957-00
180103-2110-00
180104-1620-00
180509-2004-00
180509-3504-00
180831-0000-00
180831-0002-00
190415-1800-00
190415-1802-00
190417-1400-00
190417-1500-00
190418-1300-00
190418-1400-00
190419-1300-00
190419-1400-00
190420-1700-00
190420-1800-00
190516-0460-00
190516-3180-00
190820-4225-00
190821-4225-00

R &L

[OVYON)

w

R RS S EE R BN Y NN NS R SR E Rl AR NS

PWWEA2N-2DN=2DN_DNPRPORWORAPRPOVWLORONWLWWON—_,O NOOROOT PWPRAWNN_,OOTLWOOOIOIWRA

R QUL O NG . N N NG . NQEEE QL QP N QL L QL QL QI

S AN

S A PNDPNNNPMNDDDNNDNDIMNDIN A, A, A A A A aaaaandNDdhDwW

Kopnyc rpendoepa ¢ nogLu
ocb 80x507

cepbra Doosan Type A
6onT ISO 4762 M16x130
6onT ISO 4762 M16x130
ranka DIN 6925 M 16
ravka DIN 6925 M 16
cepbra Liebherr Type A
wanba 16

6onT ISO 4017 M16x30 8.8
nenecToK OTKPbLITLIN EKO,EI, Og
nenecTok nonysakp. (kog 1
HaKOHEeYHWK nenecrTka

nenecTok nonysakp. Tvn 2 (kog 3)
nenecToK 3aKpblITbin (Kog 2)
cepbra Fuchs Type A

ocb 70x440

6onT ISO 4762 M12x130 12.9
rarvka M12 DIN 985

ravka M12 DIN 985

oont M12x130

ravka M12

3aluuTa poraTtopa

wanba 12

peg Doosan

pBa potatopa Doosan
cepbra (ocb 70)

cepbra Atlas Type A
NMOBOPOTHbLIN KONNeKTop B c6.
NOBOPOTHas YacTb

ocb 60x500

cepbra Sennebogen Type A
cepbra Type A E190WH
cepbra Type A E350WH
ocb 75x373 E190WH

ocb 75x352 E350WH
cepbra Type A Hitachi

ocb 80x447

cepbra Atlas 180MH Type A
ocb 60x420 180MH

pBAO poTaTtopa Sennebogen
pBO Sennebogen

pea potatopa UMG

peg UMG

pBL poTatopa Atlas

pBg Atlas

pBA4 potaTopa Hitachi

pea Hitachi

ocb 80x460 Cat

cepbra Cat 318MH Type A
cepbra EO 4225 Type A
ocb 70 EO 4225

Ne

MPOEKT |

mogens OPM-64

KaTanor 3anuacten rperidepa 0,6m3

c25.12.20151M0 ..cccovvreeennnnn.

OO0 "Opwuc lNpom"

JIlner

53

MacnopT rpendepa OPM-64

dopmat A4




ApTukyn
200317-0000-00

200317-0009-00
200317-0016-00
200317-0016-00
200317-0016-00
200317-0017-00
200317-0017-00
200317-0017-00
200317-0020-00
200317-0020-00
200317-0020-00
200317-1000-00
200317-1007-00
200417-0000-00
200417-0009-00
200417-1000-00
200417-1007-00
200617-0000-00
200617-0009-00
200617-1000-00

20070309-2247-01

200728-2040-00
200728-2140-00

230204-02-00
230204-04-00
230204-05-00
230204-06-00
230204-07-00
230204-11-00

230319-0000-00
230319-1007-00
230319-2007-00

3201484-03
4000435-00
4000592-00
4000750-00
4002117-00
4002533-00
4002585-00
4065099-00
4118003-00
4118005-00
4280034-00
4281012-00
4281012-00

Ctp. Mo3s. Kon-Bo OnucaHue

VWi

N A

SELE & 5% & & SR MEHNTHNEE

PEERE RRRERRE

3

—_—
N—=O1T OWO1T OWU1I OOOLWOWWOO000d

[ N
NOIWw Ooo,Ihw-=-

—

_~O0OINPWOOOPhWOOO -~

1

(V] O GG GEGENENENEN VY © V1 O V1 O N1 O S

_ S aAaAaNN -

—

PP aN 00 WODNN

cepbra Type Aqc

KOJSIbLIO KpenexHoe
Wwanba KkoHn4Yeckas

lwanba koHmn4Yeckas

lWwanda KoHn4eckas

lWwanbda cchepuyeckas

lanba cpepuyeckas

lwanbda cepuryeckas

ravka M30 Din 935

ranka M30 Din 935

ranka M30 Din 935

cepbra Fuchs Type Aqc B cbope
ocb/0

cepbra Sennebogen Type Aqc
landa kpenexHas

cepbra Sennebogen Type Agc B cb.
ocb 60

cepbra Minelli M20 Type Aqc
KONbLO KpenexHoe

cepbra Minelli M20 Type Aqc B c0.
OCb flenecTtka

pBa potaTopa Minelli

pea Minelli

OCb ABOWHOro yxa SSB
wanbda Bellville
dOpUKLNOH

PPUKLNOH

wanba 60-125

pin 20

cepbra obicTpocbemHasa Atlas 180MH
ocb 60x440
ocb 60x440 B 0.

3awuTa rugpoumnmHapa
oonT ISO 4762 M20x60 1
6onT ISO 4762 M10x70 1
wanba 12 ISO 7093-1
6onT ISO 4014 M10x65 1
6onT ISO 4762 M20x80 1
oonT ISO 4762 M20x110 12.9
6onT ISO 4017 M6x16 8.8
ravka M30 kopoH4. DIN 937
ranka M48 kopony. DIN 937
konbuo cton. DIN 471 50x2
konbuo cton. DIN 472 75x2,5
konbuo cton. DIN 472 75x2,5

0.9
29
0.9
2.9
1

apTUKyn 6e3 yKa3aHHOIZ No3numm OTHOCUTCS KO BCEN CTpaHuue

Ne

MPOEKT |

mogens OPM-64

KaTanor 3anuacten rperidepa 0,6m3

c 25.12.2015 no

JIlner

OO0 "Opwuc lNpom"

54

MacnopT rpendepa OPM-64

dopmat A4




ApTukyn

4330034-00 p4l
4330034-00

4330034-00

4330034-00 16
4330042-00

4553304-01

4600198-00 f4]
4600649-00 p2
4601010-00 %
4900089-00

4900120-00 R2]
4900669-00
4901249-00
4901429-00
5009768-00 A4
7000004-00
7000901-01 DD
7001132-00
7002361-00 H4]
7002482-00 7
7002483-00 7
7005995-00

7005929-00
7006262-00 @
7010666-00

7013785-00 ils
7015815-00 A4
7021129-01
7024215-00 D0
7025490-00 H2
7025750-01 DY
7025761-00
7026760-01
7026760-01
7026761-00 7
7264437-00
7264643-01
7264714-00
7361960-00 A4
7743242-00
7743242-00 15
7743242-00 A7l
7743242-00 43
7743242-00 BTl
7743242-00

—

NNWOOWOIOIO=_W N BANNOWANWRO-_PNNPRPW_LAOI_R,WWNEANOOR2ANO_OI_R2D

2 aAaN=_aAN=_2W_a2DNDN A2 NOOOOWNN_AN AN =2 AN 20N =_20ONNNNWON=2=2NNN -

Ctp. Mos. Kon-Bo OnucaHue

wnrmHT DIN 94 6,3X 56 ST
wniuHT DIN 94 6,3X 56 ST
wnnuHT DIN 94 6,3X 56 ST
wnavHT DIN 94 6,3X 56 ST

LUNSNHT
OCb ABOWHOrO yxa

wanba ISO 7093 -1 6 -200HV
wryuep 1ISO 8434 12XM18X1,5 ¢ ynn.
6onT ISO 4762 M14x80 10.9

6onT ISO 4017 M8x20 8.8

6onT ISO 4017 M12X20 8.8

wryuep ISO 8434 20XM27X2 ¢ ynn.
nogwunHuk DIN 720 320 09 CZI
ranka DIN 6925 M 10 -10 C2E
potaTtop OMP200

noawmnnHmk 60-65x15

PBJ

ynnoTtHeHne 50 nepBuyHOE

wryuep ISO 8434 SDS S 16XG 1/2A TYPE
O-ring

ynnoTtHeHue 70

KOSbLIO ONOPHO-Hanpasn.

wanba kopoHyaTtast DIN 5406 MB8
ravka kopoHyaTtas DIN 981 KM8
KOJSIbLIO ONOPHO-Hanpasn.
YNIIOTHEHNE BTOPUYHOE

wawnbda 3awmTHasa

wanba Nord Lock12

ynn. 60x70x10

KosibLO 3awmTHoe Back-up ring
wanba Nord Lock20

LIAPHMPHbBIN NOALWUIMTHUK

CKpebokK

ocb rugpoumnuHgpa Exp. B cb

ocb rmapounnuHapa Exp. B cb

ocb nenectka Exp. B c6

O-ring 56,50x5,33

ynn. 25.55x2.55x1.7
O-ring 63,09x3,53
3arnyLuka
npeccmacrneHka M10x1
npeccmacreHka M10x1
npeccmacrneHka M10x1
npeccmacrieHka M10x1
npeccmacrneHka M10x1
npeccmacrneHka M10x1

apTukyn 6e3 ykazaHHOW No3uLmM OTHOCUTCS KO BCeW CTpaHuLe

Ne

MPOEKT |

mogens OPM-64

KaTanor 3anuacten rperidepa 0,6m3

c25.12.20151M0 ..cccovvreeennnnn.

OO0 "Opuc lNpom"

JIlner

MacnopT rpendepa OPM-64

dopmat A4



ApTukyn Ctp. Mo3s. Kon-Bo OnucaHue

9063462-01 4 1 rMnb3a
9063464-00 27 5 1 ynsioTHeHue 70 komnn.
9155154-00 9 1 ynnoTtHeHne 50 komnn.
9161350-01 6 4 KONbLO BEPX.
9166643-02-00 3 2 nogwunnHuk 60-75x70
9168097-00 4 1 ocb 60x440
9173382-00 12 6 1 NOALUNIMHUK Cepbrn
9200966-03 6 1 3awmTa rmgpouun. B cb.
9226119-00 19 2 1 OCb NMOBOPOTHOrO KOSMEeKTopa
9235119-00 4 8 wTyLep ¢ ynn.
9237896-00 1 1 dukcaTop
9237897-01 2 1 nraHka
9241931-01 22 3 4 rmapounnMHap
9241931-01 25 1 rmapoumnuHap
9242100-03 27 1 1 nopLleHb
9242102-03 253 8 1 nopLueHb B c6.
9242884-1427-00 M2 1 1 OCb [IBOMHOrO yXa B cb.
9242887-00 2 1 Konbuo 60x17
9249746-00 1 3 1 KOpnyc nogLunHnKoB
9249770-01 1 5 1 donaHey NoALNNHUKOB
9249799-00 1 4 1 NOALLMMHUK HUX.
9249800-00 1 1 1 NOALUNNHUK BEPX.
9581890-00 12 2 1 ABourHoe yxo Type A
9601122-01 E 8 1 3alimTa WecTepHn portaTopa
9614599-00 4 1 NoALUMMNHUKK poTaTopa B Cb.
9614618-00 3 1 domkcaTop B cb.
9614618-00 1 goukcaTop B cb.
9622717-00 7 1 cpeaoHun cdonaHeuy B cb.
9622718-00 13 6 1 cpenHun pnaHew
9710216-00 19 6 1 warnba 50
9830051-00 5 8 oCb rmgpoumnuHapa B co.
9830052-00 g 1 1 OCb rmapoumnuHgpa
9922518-01 1 1 Y. Komnn.
9923177-01 7 4 KOMbLIO HUX.
9958886-01 % 7 1 Hanpasnswowasa 17 B cO.
9958886-02 7 1 Hanpasnswowas 24 B cO.
9958887-01 Iggl 1 1 HanpasnstoLwas
9958887-02 1 1 HanpaBnsoLwas
9959529-00 2 1 3y6.koneco Z90
9959694-00 14 5 1 wectepHa Z13 OMP200
risprom.ru

rusqgreyfer.ru
download]|

Ne NPOeKT |

moaenb OPM-64

KaTanor 3anuacten rperidepa 0,6m3

c25.12.20151M0 ..cccovvreeennnnn.

OO0 "Opwuc lNpom"

JIlner

56

MacnopT rpendepa OPM-64

dopmat A4



https://orisprom.ru/catalog
http://rusgreyfer.ru
http://akoul.ru/files/download.htm

	Лист1
	Лист2
	Грейфер в сб. 3
	Корпус и лепестки 4
	Цилиндры, ротатор, рдв 5
	Цилиндры, ротатор, подвес. 6
	Корпус 7
	Лепесток 8
	Ось лепестка 9
	Шайба дист. 10
	Подвеска 11
	Ось двойного уха 12
	Ротатор и сред.фланец 13
	Сред.фланец 14
	Подшипник ротатора 15
	Узел вращения 16
	Поворот.распределитель 17
	Поворот.распределитель 18
	Поворот.распределитель упл. 19
	Фиксатор 20
	Гидроцилиндр, рвд и крепеж 21
	Ось гидроцилиндра 22
	Ось гидроцилиндра 23
	Гидроцилиндр 24
	Букса в сб. 25
	Поршень в сб. 26
	Защита цилиндра 27
	Лист28
	Подвеска грейфера 29
	Подвеска грейфера Cat 30
	Подвеска грейфера Fuc. 31
	Подвеска грейфера Lie. 32
	Подвеска грейфера Sen. 33
	Подвеска грейфера Dus. 34
	РВД подключ. 35
	Инструмент 36
	Сноски 37
	Лист38
	Лист39
	Лист40
	Лист41
	Индекс 42
	Индекс 43
	Индекс 44
	Индекс 45
	Без имени
	Пустая страница
	Пустая страница
	Пустая страница
	Пустая страница
	Пустая страница
	Без имени
	Пустая страница
	Пустая страница
	Пустая страница
	Пустая страница
	Пустая страница
	Пустая страница



